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Dosta slabija bila je ponuda voća na 
kvantašu u Beogradu tokom poslednje 
sedmice jula. Rast cena evidentiran je 
kod ananasa, banane, kajsije, kivia, 
nektarine, limuna i šljive. Obim prodaje je 
dosta mali. Uprkos dobroj ponudi parada-
jza na prodajnim punktovima došlo je do 
značajnog rasta cene ove povrtarske kul-
ture. Pored njega skuplji su bili crni luk, 
paprika ljuta, paškanat, peršun korenaš, 
kupus i paprika šilja. Zabeležen je pad 
cena brokoli, blitve, paprike ostale, pat-
lidžana i krastavca salatara. Promet pov-
rtarskih proizvoda bio je slabiji u odnosu 
na prethodni period. 

Dobra ponuda breskve i nektarine i 
prosečna ponuda maline, kajsije i šljive 
karakteristika je poslednje nedelje jula na 
pijaci Skadarlija. Dominantne cene bres-
kve i nektarine, bile su više, a cena limu-
na i oraha niža u odnosu na prethodni pe-
riod. Slaba ponuda i jos slabija traznja 
povrtarskih kultura na pijačnim tezgama. 

Zabeležen je rast cena dinje, krastavca 
salatara, paradajza, zelja i patlidžana. Za 
razliku od njih nize su bile cene šar-
garepe, spanaća i paprike ostale. 

Protekle su nedelje reporteri STIPS iz 
Leskovca zabeležili prvu ponudu grožđa iz 
uvoza po dominantnoj ceni od 200 din/
kg. Jeftiniji su bili breskva i kruška, dinja, 
krastavac salatar, kupus i beli luk. Za 
razliku od njih skuplji su bili nektarina i 
šljiva. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu je, 
takođe, evidentirana prva ponuda grožđa 
ovogodišnjeg roda iz uvoza. Došlo je do 
rasta cena kajsije i kupusa i pada cena 
paprike šilje, cvekle, lubenice i krastavca 
salatara u odnosu na prethodni period. 

Dobra je bila ponuda sezonskog voća 
i povrća na kvantaškoj pijaci u Šapcu u 
sedmici za nama. Prodaja je bila na 
prosečnom  nivou. Zabeležen je rast cena 
jabuke Ajdared, lešnika, šljive, kupusa, 
lubenice, belog luka i paradajza. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

Nastavlja se trend bogate ponude sezons-
kog voća i povrća na pijačnim tezgama 
zelenih i prodajnih punktova kvantaških 
pijaca u Srbiji. Pored trešnje breskve, 
nektarine, kajsije, kruške, maline, višnje, 
kupine i ribizle na pjačnim tezgama su se 
pojavile šljive. Što se povrća tiče najzas-
tupljeniji su bili lubenica, dinja, krompir, 
kupus, paradajz, paprika, tikvice, krasta-
vac salatar, patlidžan, crni luk, beli luk, 
šargarepa, cvekla, zelen, dok je nešto sla-
bija bila ponuda praziluka, mladog luka, 
karfiola, brokoli, zelene salate, graška, 
boranije, zelja i spanaća. Ponuda jagode 
bila je sporadična, a takođe, je bila takva 
i ponuda ranih sorti jabuke. Ponuda 
južnog voća, koštičavog voća i sušenog 
voća bila je u skladu sa periodom godine. 
Breskve su se proteklog meseca na kvan-
tašima mogle pazariti po ceni od 70 do 
100 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
cena varirala od 100 do 150 din/kg. 
Obim ponude kajsije sasvim zadovoljava-
juđi kao i prodaja ove značajne voćne 
vrste. Na kvantašima se mogla najčešće 
pazariti po dominantnoj ceni od 110 din/
kg, dok je na zelenim pijacama cena iz-
nosila 150 din/kg. 
Za nektarine su kupci trebali da izdvoje 
od 70 do 130 din/kg, u zavisnosti od mes-
ta prodaje i kvaliteta plodova. 
Prodaja višanja bila je sporadična i na 
kvantašma je postignut iznos od  120 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 150 din/kg. 
Neuobičajeno za ovaj period godine, je 
slaba ponuda maline, kako na kvan-
tašima, tako i na zelenim pijacama. Mogla 
se pazariti po ceni od 600 do 900 din/kg. 
Solidna ponuda pomorandže, koja se na 
kvantašima mogla pazariti po ceni od 120 
din/kg, a na zelenim pijacama je domi-
nirao iznos od 150 din/kg. 

Na tržištu limuna nije bilo značajnijh osci-
lacija, kako u pogledu ponude i tražnje, 
tako i u pogledu cena ovih proizvoda. 
Krompir koji se u veleprodaji mogao 
pazariti za 60 din/kg, a u maloprodaji po 
ceni od  80 din/kg. 
Dosta dobra ponuda kupusa koji se na 
kvantašima prodavao po ceni od 40 din/
kg, a na zelenim pijacama od 60 do 80 
din/kg, što ukazije na blagi rast cene. 
Za boraniju su kupci u veleprodaji trebali 
da izdvoje 200 din/kg, dok je dominantna 
maloprodajna cena iznosila 300 din/kg. 
Bolja ponuda lubenice i dinje, kako na 
kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 
Za lubenicu su kupci na kvantašu trebali 
da  izdvoje od 12 do 20 din/kg, a na zele-
nim pijacama je dominirao iznos od 30 
din/kg. Veleprodajna cena dinje iznosila je 
30 din/kg, a maloprodajna 60 din/kg. 
Nastavljen je trend dobre ponud tikvice. 
Na kvantašima je dominirao iznos od 40 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
najčešća prodajna cena iznosila 60 din/
kg. Što ukazuje na pad cene 
Dobra ponuda krastavca salatara proizve-
denog u Srbiji. Prodaja se na kvantašima 
odvijala nejčešće po ceni od 40 do 60 din/
kg, dok je na  zelenim pijacama iznos va-
rirao od 60 do 100 din/kg. 
Bogata ponuda i sortiment paradajza, ka-
ko u veleprodaji,  tako u maloprodaji. Ce-
na je na kvantašima  najčešće varirala od 
60 do 70 din/kg,  dok je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 200 din/kg. 
Bolja je, takođe, bila ponuda paprike 
proizvedene u Srbiji i na kvantašima je 
cena u zavisnosti od sorte i načina uzgoja 
varirala od 80 do 120 din/kg, a na zele-
nim pijacama je iznos varirao od 150 do 
200 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25. - 31.07.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,60 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 18.– 24.07.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za jul 2022. godine 
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